
令和元年度 足立中学校学校評価アンケートまとめ 

 

  
■そう思う 

■ややそう思う 

■あまりそう思わない 

■そう思わない 

1 毎日楽しく学校に通っている 2 「早寝・早起き・朝ごはん」などの生活習慣が 

身に付いている   

    

    

    

    

    

  

    

    

    

    

    

     
3 誰に対しても進んであいさつをしている 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

4 周りの人に思いやりの心をもって行動している

    

    

    

    

    

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

    

    

    

    

    

     

5 給食を好き嫌いなく、しっかりと食べている。

    

    

    

    

    

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

    

    

    

    

    

     

6 授業に集中して取り組むことができ内容を 

理解している   

    

    

    

    

    

  

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

    

    

    

    

    

    

    

    

7 家庭学習に 1日１時間程度は取り組んでいる 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

8  1 ヶ月に 1 冊程度は本を読んでいる 
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9 先生は相談にのってくれ、いじめなどの問題に 

取り組んでいる  

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

    

    

    

    

    

     

10 安全面に配慮して校内外の清掃や 

環境整備に取り組んでいる  
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11 学校行事は、有意義なものになっているか？
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12 学校・学年・学級通信や生徒指導便りなどを 

読んでいる   

    

    

    

    

    

  

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

     

    

    

    

13  保護者や地域と連携 ･協力できている
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